

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 133 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 15. Szerda

Itélt a debreceni törvényszék a marólúgos merénylet bűnügyében

Még 1936 szeptember 14-én éjszaka történt Nádudvar határában, hogy Szabó Péterné, alvó férjének rendkívül tömény marószóda folyadékkal kiöntötte a szemét s a szerencsétlen férfi mindkét szemvilágát elvesztette. A tett elkövetése után Szabóné elmenekült hazuról, az éjszaka hátralevő részét nem otthon töltötte és másnap reggel jelentkezett a nádudvari csendőrségen s ott beismerő vallomást tett.

Szabó Péterné ellen az ügyészség egészségrontás büntette miatt emelt vádat s ügyében az idén február 22 én tárgyalást is tartott a debreceni törvényszék. A tárgyaláson felelevenedtek a borzalmas éjszaka eseményei. A csendőrségi beismerő vallomás adataiból kiderült, hogy Szabóné az ott tett beismerő vallomás alkalmával elmondta, hogy éjszaka egynegyedkilő marószódat oldott fel s a folyadékot egy négyliteres edénybe tette,

tüzet rakott a tűzhelybe és felmelegítette, amelyhez még hozzáöntött egy félliternyi szappanlugot is. Ezt a forró rettenetes erős oldatot öntötte aztán alvó férjének szemébe.

A törvényszéki tárgyaláson a vádlott asszony visszavonta beismerő vallomását, tagadta, hogy a szörnyű bűncselekményt ő követte volna el, rendkívül zavaros védekezésében azt hangoztatta, hogy mindent a testvére tett, aki azonban időközben elhalt. A februári tárgyaláson a törvényszék két tanút hallgatott ki s akkor a tárgyalást elnapolták több tanu kihallgatása miatt. Később megtartotta törvényszék az ügyben a tárgyalást, de ezen sem került sor az ítéletre, mert újabb tanuk kihallgatását kérték, amit el is rendelt a törvényszék.

Az ügyben ma délelőtt folyt le a harmadik tárgyalás. Az új tanuk egyrésze terhelő vallomást

tett, de hangzottak el olyan vallomások is, amelyek az asszonyvédekezését támasztották alá. A perbeszéd után a törvényszék bűnösnek mondta ki Szabó Péternét mint bűnszegédi bűnrészes súlyos testisértés büntetésében és ezért egyévi börtönre ítélték. Az ítélet indokolása kimondotta, hogy megnyugtatóan nem lett a bizonyítva hogy Szabóné elhalt testvére követte volna el a cselekményt, de az sincs teljesen bizonyítva, hogy Szabó Péterné lett volna a tettes.

Abban az esetben, ha az elhalt testvére követte el a bűntényt, Szabó Péternének feltétlenül tudni kellett arról és valamilyen részének kellett benne lennie, mert nem ment férjének segítségére, sőt eltávozott hazuról.

Az ítélet ellen Szabó Péterné felebbezést jelentett be, most is azt hangoztatja, hogy nem érzi magát bűnösnek.

a brit hajók és a nyílt városok bombázásáról.

A Times szerint remélhető, hogy ha az angol kormány javaslatához képest megfigyelőket küldenek ki Spanyolországba azzal az emberbaráti rendeltetéssel, hogy megvizsgálják, vajjon a repülők csakugyan katonai célpontok ellen harcolnak, akkor a tulkapások meg fognak szünni.

A Daily Express reméli, hogy még e héten teljes megegyezés jön létre az idegen önkéntesek visszahívásáról szóló angol terv tekintetében. A lap szerint az angol kormány nem hajlandó megengedni, hogy a jövőben megismétlődjenek a légi támadások kikötőkben horgonyzó angol hajók ellen és szükség esetén megfelelő ellenintézkedéseket tesz. A miniszterelnök kedden részletesen nyilatkozik ebben a kérdésben az alsóház előtt.

Huszmillió inségest segélyeznek Amerikában

Hivatalos adatok szerint áprilisban kerekén 249 millió dollárt fordítottak inségszegélyezés céljaira. Az eddigi havi jelentésekben ennél nagyobb összeg még nem szerepelt.

Az Egyesült Államokban most kerek számban huszmillió ember részesül valamilyen formában köz támogatásban.

Horthy kormányzót ünnepelte a Közigazgatási Biróság

A m. kir. Közigazgatási Biróság hétfőn teljes ülésén dr. Puky Endre elnök lelkes szavakkal emlékezett meg arról, hogy Horthy Miklós kormányzó néhány nap múlva ünnepli 70. születésnapját. Dr. Puky elnök előterjesztette a kormányzóhoz ez alkalomból intézendő felirat szövegét.

Revolveres merénylet

Véres családi dráma játszódott le az Ozorához tartozó Tükrösmajorpusztán. Szauner Lajos birtokoshoz vendégségbe jött Felsőnyékről öccse, Szauner István jogszigorló. A családban estefelé eddig meg nem állapítható okból valami nézeteltérés támadt és Szauner István rálőtt bátyjára,

Franciaország és a Szovjet katonailag segíti Kinát

Itagaki tábornok megbeszélést folytatott Konoye herceggel a kínai helyzetről s közölte a herceggel, hogy milyen álláspontot foglal el a hadsereg a bel- és külpolitikai kérdésekben.

Itagaki tábornok hétfőre virradó éjszaka az újságírók előtt tett nyilatkozatában kijelentette, hogy a helyzet megköveteli a hadsereg és Konoye herceg közötti legszorosabb együttműködést.

Politikai körökben rámutatnak arra, hogy Itagaki tábornok kifejtette a hadsereg álláspontját a kínai viszályval kapcsolatban és Konoye herceggel teljesen egyetért abban, hogy a kínai viszály befejezése érdekében azonnal végre kell hajtani a mozgósítási törvényt amelyet a parlament már megszavazott.

A Daily Express jelenti Hongkongból, hogy a kínai kormány a múlt hét folyamán Párizsban egyezményt írt alá, amelynek értelmében a francia kormánytól pénzt, a francia légihaderőtől műszaki személyzetet és katonai szakértőket kap, végül az egyezmény szerint a francia indokínai vasutat Kináig meghosszabbítják,

Oroszország hadianyagot, hadi repülőgépeket — köztük négyszáz vadász és száz bombavetőgépet — harcikocsikat, ágyukat és tehergépkocsikat szállít Kinának.

A temetői utonállókat átadták az ügyészségnek

Tegnapi számunkban megírtuk, hogy vakmerő utonállók a Hatvan ucai temetőben megtámadták Tóth Zsófia 20 éves Rákosi Jenő ucca 7 szám alatti lakost s elvették tőle öt pengő 24 fillért.

A közelben posztoló rendőrnek sikerült még a temetőben elfogni Kun Sándort, akit bekísért a rendőrségre, ahol az elfogott utonállók

megnevezte társait, akiket a lakásaikon sikerült a detektíveknek le tartóztatni.

Az utonállók ügyében a rendőrség a vizsgálatot befejezte és ma délelőtt Bodó Józsefet, Kun Sándort és Lisztes Dávidot átkísérték az ügyészség fogházába. Az ügyészség fog a vakmerő támadók további sorsa felől intézkedni.

Anglia rövidesen dönt a spanyol kérdésben

A lapok nem hiszik, hogy Chamberlain miniszterelnök, aki hétfőn visszatért Londonba, rendkívüli minisztertanácsot hív egybe,

Mindamellet a miniszterelnök meg fogja vizsgálni Halifax lord külügyminiszterrel együtt a spanyolországi angol konzulok jelentéseit



Vasárnap este hivatalos jelentésben közölték, hogy Erzsébet angol királyné, aki meghült és néhány napig nem hagyhatta el a szobáját, teljesen meggyógyult. A királyné ezen a héten a királlyal együtt megjelenik az ascoti versenyeken.

Angliában a hét folyamán valószínűleg hivatalosan közlik női ezredek létesítését, Arról van szó, hogy háboru esetére nőket sorozzanak a területiális hadseregbe és ilyen módon háboru kitörése esetén minden alkalmas férfi felszabaduljon a harcéri szolgálatra.

Relae román munkaügyi miniszter hivatalos látogatásra Berlinbe és Hamburgba utazott.

Az afrikai ügyek államtitkára Terázi tábornok, vasárnap megnyitotta az itteni új nagycsarnokot. A benszülőttek főnökei közt Olaszországnak és vezérének gondoskodását.

Augsburgból jövet ki akart térni egy szembejövő tehergépkocsi elöl egy társasgépkocsi, melyen 34 utas volt s eközben nekifutott egy utmenti fának. Az ablak mellett ülő utasok közül négy utas meghalt, öt súlyosan megsebesült, tizenegy pedig könnyebb természetű sérüléseket szenvedett.

Moszkvai jelentés szerint a szovjetország külföldi követeket utasították, hogy nyári szabadságukat Szovjetországnak töltsék. Litvinovnak megtiltották, hogy gyógyhasználat végett Vichybe utazzék.

A volhiniai Rowno kerület több községében házkutatásokat tartottak és igen sok kommunista propagandanyagot foglaltak le. Több mint 30 embert letartóztattak.

Az angol légügyi minisztérium közlése szerint az Imperial Airways vizirepülőgépei július 2-án megkezdik az Anglia és Ausztrália közötti rendszeres légijáratokat.

Naponta ezrek üdülnek a városi strandfürdő kellemes vizében

VIGSZINHAZ MOZGO

Kellemes, jéggel hűtött nézőtér!
Érdekfeszítő! Exotikus!
Izgalmas!

A sárga lobogó

nagy kalandorfilm.
Főszereplők:
Olga Csehova és Hans Albers
A legújabb magyar hirodó!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Tikáv mesterversenye

A Tiszántuli Ipari Kiállítás és Árumintavásár iparos és mesterversenyének előkészítése teljes erővel folyik. Ma, kedden este 6 órakor a cipész, csizmadia, férfiszabó, kalapos, kelmefestő és nőiszabó iparosokkal folynak a tárgyalások.

A TIKÁV iroda ezuton is felkéri mindazokat az igarosokat, akik az iparos- és mesterverseny Iránt érdeklőnek, hogy külön meghívó nélkül is a kereskedelmi és iparkamarában este 6 (hat) órakor tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek.

Dr. Bacsó Jenő lett az egyetemi rektor

A nagy érdeklődéssel várt rektor magnificus választás tegnap ment végbe a debreceni Egyetemen, ahol a tudománykarok elektorai titkosszavazás útján a következő évi rektorra Dr. Bacsó Jenő jogkari professzort választotta meg. Az új rektort Dr. Csikesz Sándor

ezidei rektor üdvözölte szívélyes szavakkal.

A köztisztelőben és közszerepben álló professzor rektor magnificussá történt megválasztása városszerte nagy meglepetést keltett.

Városi közgyűlés volt tegnap délután

Debrecen Város törvényhatósági bizottsága tegnap délután 4 órással kezdett rendkívüli közgyűlést tartott Fáy István főispán elnöke alatt a városháza közgyűlési termében. A törvényhatósági bizottsági ülés a bizottsági tagok nagy érdeklődése mellett ment végbe.

Az ülés azokat az ügyeket tárgyalta le, amelyekben a törvényhatósági bizottsági kisgyűlés tegnap délelőtt már döntött és amelyről lapunk tegnapi számában beszámoltunk. A rendkívüli közgyűlés a késő délutáni órákban ért véget.

VEGYEN

jó t e k o n y c é l ú
MANSz. tárgysorsjegyet!

Ára: 1.— pengő. Huzás: 1938 június hó 19.-én. — Kapható: Buray Piac utca 14. szám, a városház alatti sorsjegyarudakban, valamennyi Piac-utcai és nagyobb dohánytözsdeben, Nagyértékű perzsaszönyegek és háziipari munkák nyerhetők.

Imrédy hétfői tanácskozásai

Imrédy Béla miniszterelnök hétfőn folytatta politikai tanácskozásait. Igen hosszú ideig tárgyalt Antal István államtitkárral. Ennek a tanácskozásnak politikai körökben bizonyos jelentőséget tulajdonítanak.

Utána a miniszterelnök vitéz Marton Bélát, Rankay Ferencet és Szeder János NEP képviselőket fogadta, akik mint a Nemzeti Munkaközpont vezetői jelentek meg

nála.

A déli órákban Hegedüs Lóránt ny. pénzügyminiszter, a TEBE elnöke jelent meg kihallgatáson a miniszterelnöknel.

Imrédy tegnap délután a kereskedelemügyi minisztériumban tartózkodott. A tárgya ügyével foglalkozott és a késő esti órákban kormányának több tagjával és néhány kormányparti politikussal tárgyalt.

Folyik a vizsgálat a karcagi halálos vonatgázolás ügyében

Borzalmas kimenetelű gázolás történt szombaton reggel Karcag határában. A Karcagról Budapest felé induló gyorsvonat elütötte, darabokra tépte és több, mint ötven méteren át magával sodort egy karcagi gazdasági cselédet. Szombaton a pályamester kézi-

hajtányon körutrá indult. Alig pár száz métert haladt, mikor irtózatlan észrevette, hogy a pálya véres, a sinek mentén huscafatok' agyvelőrészek és csontszilánkok hevernek. Mintegy 50 méterrel arébb pedig egy lefejezett, borzalmasan megcsontított holttestre akadt.

Megállapították, hogy a szerencsétlen áldozat Perge Imre, 14 éves gazdasági cseléd, aki Debreceni Sándor tanyáján volt alkalmazásban. A kis gazdasági cseléd pénzdarabot tett a sinre és közelről akarta megnézni, hogyan lapul szét a rézpénz. A nagy sebességgel közeledő gyorsvonat hatalmas légörvénye elkapta a sinhez közel hajló kis Perge Imrét és a kerek alá sodorta. A kerek lemetstették Perge Imre fejét, a koponyáját összeroncsolta, két lábát tőből levágta és mindkét kezefejét darabokra tépte a vonat.

A vizsgálat folyamában van annak megállapítására, hogy a mozdonyvezetőt nem terheli-e felelősség a halálos gázolás miatt.

Művészek vendégjátéka a Vigadóban

Óriási érdeklődés előzi meg Radó Sándor és Vörös Anikó, a két kiváló pesti művész holnap esti vendégjátékát a Nagyerdei Vigadóban esti 9 órai kezdettel. Vörös Anikó műsorában a legkiválóbb szerzőket szólaltatja meg és toaletti méltán keltik majd fel városunk hölgyközönsége érdeklődését. Radó Sándor hozza azt, ami után mindannyian annyira áhitoznak, a kedélyt, a derűt és a vídamságot. Kívánunk nekik jó időt, mert ellenkező esetben az Arany Bika Bocskai teraszán lesz az előadás.

Tanonctartó mesterek figyelmébe

Debrecen város fiú és nőiiparos-tanonciskolájában az 1938 39. isk. évi rendes beírások megkezdődtek és még június 14-15 és 17 napján tartanak. Félreértések elkerülése végett felhívja az iskola igazgatósága a tanonctartó mesterek figyelmét arra, hogy tanoncaik beiratását illetőleg jelentkezésé ne hanyagolják el annál is inkább mivel a jövő isk. évben a tanítás a vonatkozó VKM. rendelet értelmében mindjárt szeptember első napjaiban megkezdődik és az első tanítási órákról való hiányzás is kihágási eljárást von maga után.



Szardán és csütörtökön:
2 sláger 2 és félórás előadásban
1. Veszélyek és kalandok filmje:

"Safari a fehér vadász"
Egy szerelmesyár kalandja a dzsungelben.

2. Az első magyar kémtörténet:

"A titokzatos idegen"
Főszereplők: Uray Tivadar, Gózon Gyula, Szombathelyi Blanka, Várkonyi Zoltán, Bilicsi Tivadar stb.

Előadások szardán: fél 7 és 9 óra, csütörtökön: 4, fél 7 és 9 óra.

Jótekonycéiu vacsora a Sevelesben

A Debreceni Kálvinisták Temploમેgyesülete június 15-én este hét órai kezdettel a nagyterdei leveles csárdában jótekonycéiu vacsorát rendez. Felhívja azért az egyesület mindazokat, akik a vacsorán részt akarnak venni, hogy e szándékukat a mai nap folyamán az egyesület hivatalos helyiségében, (Kálvin tér 17.) bejelenteni sziveskedjenek.

Nep választmányi ülése

A Nemzeti Egység Pártjának IV. városrésze az Arany Bika kis-teremben ma kedden este 7 órakor választmányi ülést tart a következő tárgysorozattal: Városrészi elnök bevezető beszéde. Körzetek tisztviselőinek megválasztása. Megay-Meisser Károly országgyűlési képviselő tájékoztatója. Papp Sándor központi titkár tájékoztatója.

Az ülés iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.



Születések: Agárdi Lajos npsz leány Katalin, Sárai Sándor juhász leány Irma, Csiha Károly piaci árus leány Róza, Örömi Sándor vill. váll. tisztv. fia Gyula, Lakatos Béla kovács segéd, leány Margit, Szatmári Béla szabósegéd leány Agnes, Tóth Károly autószerelő fia Károly, Fábian Imre fm fia Sándor, Nagy Imre cipész leány Edit, Kokas Mihály kifutó fia Mihály.

Eljegyzések: Gergely Gyula cipésmester—Jenei Ilona, dr. Nónay György kir. törvényszéki joggyakornok—Almási Ilona, Sass Péter cipésmester—Mányi Juliánna, Balogh János fm.—L Szabó Margit.

Halálozások: Lévai Benedek ref. 1 napos Kismaocs 4, Náni Gyula ref. 6 hónapos Bellelegő 514, özv. Burai Istvánné ref. 84 éves Rákóczy u 69, Sarkady István v. adóhivatali ellenőr ref. 49 éves Hortobágy u 11, Kajuka Mihály béres g. kat. 31 éves Tiszafüred, Bélbász Sándor fm g. kat. 40 éves Tyukod, Szathmáry Sándor pintérmester ref. 70 éves Sámsoni ut 48, Müller Gotthárdné dohánygyári munkásnő r, kat. 56 éves Mák u. 14

Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknél, akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül minden nap könnyű bélürülésük legyen, a természetes **Ferenc József** keserűvíz reggel ehgyomorra egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Földrengés Belgiumban

Vasárnap délután 14 óra 26 perckor Brabant, Grammont, Flandria területein földrengések voltak érezhetők, melyek azonban jóval gyengébbek voltak a tegnapiaknál. A föld mozgása átlag három másodpercig tartott. Aldozatokról nincs jelentés.

Az ucceli földrengéstani intézet hétfőn reggel két újabb földrengést észlelt. Az első rengés hajnali 3 óra 46 perckor kezdődött és mintegy 7 másodpercig tartott. A második rengés, mely jóval gyengébb volt az elsőnél, tizenegy perc múlva kezdődött és két másodpercig tartott. A mérőkészülékek ezuttal nem rongálódtak meg. A földrengést Brabant több helyiségében észlelték.

Szent István ezüstplakettet kapott Darányi

Csitáry G. Emll székesfehérvári polgármester vasárnap Balatonfüreden felkereste Darányi Kálmán ny. miniszterelnököt és a város közönsége nevében átnyújtotta a Szent István-jubileumra készített ezüstplakettet. Egyben hálás köszönetet mondott Darányi Kálmánnak a város iránt tanúsított

jóindulatáért.

Csitáry G. Emil a múlt hét végén jubileumi ezüstplakettet nyújtott át Fabinyi Tihámér ny. pénzügyminiszternek, vitéz leveldi Kozma Miklós v. belügyminiszternek, a Magyar Távirati Iroda elnökgazdájának és az Országos Vitézi Szék vezetősége tagjainak.

Rejtélyes sortűz a halászsokra

Rejtélyes hátterű merénylet történt hétfőn délelőtt Nagyszéksós-tón. Farkas Imre 23 éves fiatal gazdálkodó több társával halászott a Sárkány tó partján.

Váratlanul lövések dörentek el a szomszédos nádasból, valósággal sortűzet adtak le a halászó emberekre.

Az egyik golyó Farkas Imrét a

hasán találta és a szerencsétlen fiatalember véresen esett össze.

A többiek elmenekültek. A mentők Farkas Imrét beszállították a belklinikára, ahol azonnal műtétet hajtottak végre rajta, de az orvosok nem biznak életbenmaradásában.

A vizsgálat megindult a lövöldözők kiletének megállapítására.

Agyonlőtte vadházastársát, mert az nem akart visszamenni hozzá

Kegyetlen gyilkosság történt Tengőd községben, amelynek igazalmi Felsőrege is átterjednek.

Győri István felsőregei jómódú bognármester felesége 18 évvel ezelőtt elhunyt. Nemsokára másodsor megnősült. Házasságából több gyermek született. Közben a bognármester megismerkedett Balassa József tengődi gazdálkodó feltűnően szép feleségével. Ekkor házastársát elűzte a háztól, gyermekeit lelencházba adta és Balassáné Győri Istvánhoz költözött.

Győri rokonainak a korholása miatt Balassáné visszatért férjéhez. Vasárnap Győri István Tengődre ment, ahol kérlelni kezdte

Balassánét, hogy térjen vissza hozzá. Az asszony nem hallgatta meg a férfit, aki előrántotta revolverét, négyszer rálőtt. Balassáné néhány perc múlva kiszivárgott. A gyilkosság szemtanúja volt az asszony 12 és 6 éves unokahuga.

Győri Istvánt a esendőrök le tartóztatták és Szekszárdra szállították. A merénylet kijelentette, hogy nem bánta meg tettét.

Kivonatos versenytárgyalási hirdetés

A) A pallagi th. közut 6+800—7+783 km. szakaszán a meglevő

3 m. széles cementmakadám burkolatnak idomított terméskövel 5 m-re kiszélesítésére és a 7+783—9+000 km. szakaszán 5 m. széles makadám alapra helyezett topokis aszfalt burkolat építési munkáira.

B) Alternative a pallagi th. közut 6+800—7+783 km. szakaszán a meglevő 3 m. széles cementmakadám burkolatnak idomított terméskövel 5 m re való kiszélesítésére és a 7+783—9+000 km. szakaszán 5 m széles makadám alapra helyezett folyamhomokba vagy zuzalékba ágyazott szabálytalan kiskő burkolat építési munkáiról.

C) A 327 sz. P-ladány—B-ujvárosi th. közut 28+800—31+000 km szakaszán 4 m széles makadám kőpálya építési munkáira nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

Az aláírt ajánlatokat sértetlen borítékban elhelyezve pecséttel lezárva, a megrendelő hivatalnál Debrecen sz. kir város iktatóhivatalában (városháza fsz.) 1938 évi július hó 4 én 11 óráig személyesen vagy posta útján kell benyújtani. Ugyanezen a napon déli 12 órakor fogják az ajánlatokat a városháza tanácstermében felbontani, amikor magukat igazoló ajánlattévk vagy azok meghatalmazással ellátott képviselői is jelen lehetnek.

Ajánlattevő ajánlatával a végleges döntésig marad kötelezettségben. A jelen kivonatos versenytárgyalási hirdetmény kiegészítő részletes versenytárgyalási hirdetményt és az ajánlati űrlapot ajánlattevők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályánál (Csapó u. 33—35 sz. II. 11 sz. szobájában kapják meg)

A tervek ugyancsak ott megtekinthetők. Bánatpénzül az ajánlat szerinti értékek 2 százalékát kell az ajánlat benyújtásának időpontjáig készpénzben vagy egyéb olyan értékben letenni, amelyek elfogadhatók bánatpénzül.

Polgármester.

Autókirándulás a Hortobágyra

Június 16-án, Urnapján nagy autótársaság tesz kirándulást a Hortobágyra Heves vármegyéből. A Heves vármegyei Királyi Autó Club tagjai látogatják meg a hortobágyi pusztát. Délután két óra tájban érkeznek a csárda elé és Debrecenből a Tiszántúli Automobil Club vezetősége és tagjai fogadják a vendégeket. Ebből az alkalomból a debreceni autósok is nagyszámban keresik fel a hortobágyi pusztát.

Repülőgépkatasztrófa kilenc halottal

Kaliforniában a Yosemite nemzeti parkban egy hegymászó a Bucanavista hegy 3000 méter magas csucsán megtalálta a Transcontinentál Western Airlines személyszállító repülőgépének roncsait, amely március 2-án San Franciscóból Albuquerquebe menet hat utasával és haromfőnyi személyzetével nyomtalanul eltűnt.

A gépet eddig hó borította, ezért nem bukkantak rája. A helyszínre külön bizottságot küldtek ki.

A „Hungária“ filmszínházban

Ma utoljára! 1 ujdonság, 1 repriz 1 előadásban!

S z e r e n á d

(A második asszony)

Willi Forst remekműve: Főszerepl.: Ida Stahl és Ygo Slm

A legvidámabb magyar film:

A férfi mind örült

Előadások 5 óra 30 perctől folytatólag



Országos vásárok

Június 15, szerda: Borsódnádasd Cegléd, havi Göncz, Kaposmérő, Martonvásár, Mihályi, Nagybörzsöny, Nemesdéd, Pápa, Pincehely Szécsény, Tzombathely, Torony-szentmiklós, Zalaegerszeg (havi) Zalavár.

Június 17 péntek: Békés, Hódmezővásárhely, Hahót, Lengyeltóti, Nemesvid, Szarvas, Veszprém, (havivásár).

Június 18 szombat: Békés, Hódmezővásárhely, Makó, Szabadhidvég, Szarvas.

Június 19, vasárnap: Békés, Budapest, Makó, Szarvas, Turkeve.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikné SZENTANNA-U 5

A mai ülő életmód következtében kifaradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, i-

gyanak reggelenként éhgyomorra egy-egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

Fotóképek, lemezek, filmek

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

ÁRVERÉSI HIRDEUMÉNY

A város tulajdonát képező Kincseshegy uca 5 számú 970 négyszögöl területű házasingatlan a rajta levő összes felülépitményekkel, tartozékokkal és alkatrészekkel együtt folyó évi június hó 18-án, délelőtt 9 órakor a városháza tanácstermében szóbeli nyilvános árverésen eladásra kerül.

A kikiáltási ár 4500 pengő. Az árverési feltételek a jog és pénzügyi ügyosztálynál (Városháza I. em. 37. sz.) a délelőtti hivatalos órák alatt megtekinthetők. Az ingatlan gazdálkodóknak igen alkalmas.

Debrecen, 1938. június hó,

Polgármester.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Bpest keleti	sz.	4:47	Bpest nyugati
"	5:02	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Szerencs	"	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Tiszalök	"	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Balmazújváros	"	7:20	Nagykeréki
m.	6:32	Nagykeréki	gy-s	7:30	Bpest keleti
gy.	7:35	Püspökladány	sz.	7:20	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Bpest nyugati	m.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Szerencs	"	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:19	Hajduszoboszló	"	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Derecske	"	11:26	Szerencs
gy.	11:58	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:32	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:30	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:32	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:38	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:55	Nagykeréki	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:26	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:11	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Szerencs	m.	18:35	Bpest nyugati
"	19:00	Nagykeréki	gy	20:08	Füzesabony
"	19:30	Tiszafüred	m.	20:08	Nyiregyháza
v.	19:40	Nagyléta Vértes	gy-m	20:43	Tiszalök
"	20:45	Tiszalök	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	21:36	Bpest keleti	"	21:13	Nagykeréki
"	22:00	Nyiregyháza	m.	21:25	Nyirábrány
"		Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bky. szabályrendelet 2. § a értelmében, minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonnuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta reggel 7 óráig fellecsotlatni és lesepertetni.

Felhívja ezért a hatóság az érdekelteket, hogy a járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

Figyelmezteti végül a hatóság az érdekelteket, hogy a járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

A t e f k é r m é r e g

I r t a : SZENES JENŐ

34

— Jó lesz vigyázni fiúk — ne ügyetlenkedjétek, mert úgy jártok, mint Bill, valamelyiket elcsipik és nem fog sikerülni megegyeszer a Yadról valakit kimenteni, az aztán pedig magára vessen. Ha pedig odabent eljárna a szája, a vezér keze ott is utól érné. Azzal ne törődjétek, hogyha külső embert el is kapnak, azoktól ugysem tudhatnak meg semmit.

Egyébként ma éjjel meleg napunk lesz, nagyobb szállítmány érkezik és pont ma éjjel fognak megint egy razziát tartani. Nem kell begyulladni és nem kell sajnálni sem a töltényt, sem azt, ha egy pár nagyon kíváncsiskodó rendőrnek ki kell lyukasztani a bőrét. A fontos csak az, hogy a szállítmány megérkezzen a rendeltetési helyére.

A főnök, tekintettel, hogy meleg lesz az éjjel, külön jutalmat ígért mindenkinek. Ha azonban valakit

elcsipnének, bizzon csak a főnökben, nem lesz minden elveszve, csak a számára vigyázzon odabent! Warner valóságos falta a szavakat, legjobban szeretett volna berohanni és az egész bandával szembeállni, de visszatartotta magát, már csak azért is, mert a beszélő szavaiból megtudta, hogy a vezér nincs itt köztük.

Prognózis.

Élénkebb és az ország nyugati felén nyugati északnyugati szél. Több helyen eső, zivatar.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:50, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Régi magyar nóták és népdalok.
- 6 Huszár Mihály előadása.
- 6.45 Illiczky László jazzzenekara.
- 7.30 „A Balaton.”
- 8 József nádor 2. honvédgyalogezred zenekara.
- 9.45 Hanglemezek.
- 11 Hírek német nyelven.
- 11.10 Vidák Jóska és cigányzenekara muzsikál.

Szerda

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Az első magyar riporter.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Hegedüs Gyula és zenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A rádió diáklélorája.
- 5 Falusi krónika.
- 5.30 Paul Lorenzi énekel.
- 6 Magasházi Béla előadása.
- 6.15 A rádió szalonzenekara.
- 6.45 A rádió külügyi negyedórája.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. **Ára** hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT